



INVITAȚIE

Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare-Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România "Anelis Plus", în calitate de beneficiar, și SC E-nformation SRL, în calitate de furnizor, anunță continuarea accesului la literatura științifică de cercetare.

Universitatea "Valahia" din Târgoviște a cofinanțat și beneficiază de acces online, în anul 2018, la următoarele baze de date, având ca scop susținerea activității de informare și documentare necesară realizării temelor de cercetare-dezvoltare:

- ScienceDirect Journals
- ProQuest Central
- Clarivate Analytics: Web of Science, Journals Citation Reports, Derwent Innovation Index
- Scopus

SC E-NFORMATION SRL, în calitate de reprezentant în România al editurilor științifice ce produc bazele de date mai sus menționate, va susține o sesiune de instruire despre conținutul, modul de utilizare și instrumentele oferite de fiecare resursă electronică de documentare.

Tema sesiunii de instruire va fi: Acces electronic la literatura științifică pentru susținerea și promovarea sistemului de cercetare și educație din România.

Sesiunea de instruire va avea loc marți, 11 decembrie 2018, ora 11.00 la Sala de Conferințe a Institutului de Cercetare Științifică și Tehnologică





MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA "VALAHIA" DIN TÂRGOVIȘTE
B-dul Regele Carol I, Nr. 2, 130024, Târgoviște, România
Tel: +40-245-206101, Fax: +40-245-217692
rectorat@valahia.ro, www.valahia.ro



Multidisciplinară din Aleea Sinaia nr. 13, campus Universitatea "Valahia" din Târgoviște.

Invităm pe această cale cadrele didactice, cercetătorii, doctoranzii, bibliotecarii, masteranzii și studenții din Universitatea "Valahia" din Târgoviște să participe la această prezentare interactivă.

Participanții care se înscriu pe pagina Enformation și participă la training, au posibilitatea de a descărca Certificatul de participare la eveniment din contul personal de pe www.e-nformation.ro

Vă așteptăm!



ARACIS 2016
CALIFICATIV
Grad de încredere ridicat